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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΟ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΣ ΤΗΣ ΣΤ’ 

ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ 

 

Την Παρασκευή 7/10/2016, πραγματοποιήθηκε Συνέλευση των γονέων της ΣΤ΄ τάξης του 4ου Δημοτικού 

Σχολείου Μαρκοπούλου. Εκτός από τους γονείς της τάξης, παρευρέθηκαν ο διευθυντής του σχολείου, 
Γιώργος Μέντσιος, η δασκάλα της Στ’ τάξης Αθηνά Αντωνοπούλου, εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων και 

Κηδεμόνων του σχολείου μας, Χρήστος Σωτηρόπουλος και ο πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Αν. 
Αττικής «Κ. Σωτηρίου», Κώστας Τουλγαρίδης. 

 

Έγινε ενημέρωση από το Δ/ντή του σχολείου ότι η ύπαρξη στο σχολείο ενός επιπλέον δασκάλου δημιουργεί 
"πλεόνασμα" 18 διδακτικών ωρών και αφού δεν δικαιολογείται από την Υπηρεσία, έχει ζητηθεί η μετακίνηση 

της αναπληρώτριας δασκάλας της ΣΤ΄τάξης - καθώς είναι η τελευταία που τοποθετήθηκε στο σχολείο- 
προκειμένου να καλύψει άλλο κενό σε κάποιο άλλο σχολείο. Είχε ζητηθεί αρχικά να μετακινηθεί για το μισό 

της ωράριο ενώ ενδέχεται πλέον να φύγει ολόκληρη από σχολείο! Σ’ αυτή την περίπτωση θα αναλάβει την 

ΣΤ’ τάξη η δασκάλα του ολοήμερου. 
 

Μετά από ερωτήσεις των γονέων ο δ/ντής ανέφερε πως αν η δασκάλα μετακινηθεί για το μισό της ωράριο 
θα πρέπει η ΣΤ΄ τάξη να λειτουργεί χωρίς έναν υπεύθυνο δάσκαλο - γεγονός που δεν έχει συμβεί στο 

παρελθόν. 

 
Συνεχίστηκε η συζήτηση, με την τοποθέτηση του προέδρου του Συλλόγου Εκπαιδευτικών "Κ. Σωτηρίου" και 

της δασκάλας της τάξης.  
 

Κατόπιν αυτών, οι παρευρισκόμενοι γονείς (12 από τους 16, καθώς τέσσερις δεν κατάφεραν να 
παρευρεθούν) κατέληξαν στην κάτωθι ανακοίνωση/απόφαση, η οποία υπογράφηκε σχεδόν απ’ όλους τους:  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ/ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΣΤ’ ΤΑΞΗΣ 4ου Δ.Σ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 
«Οι γονείς της Στ’ τάξης είμαστε ενοχλημένοι και αποφασισμένοι να αγωνιστούμε με 

όλους τους τρόπους, μαζί με τους εκπαιδευτικούς για να ΜΗΝ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΝΑ ΦΥΓΕΙ Η 
ΔΑΣΚΑΛΑ της τάξης των παιδιών μας. 

Ένα μήνα μετά την έναρξη της κανονικής λειτουργίας της τάξης είναι απαράδεκτο να 

αλλάξουν και πάλι δασκάλα τα παιδιά μας, στην πρώτη χρονιά μάλιστα που το συγκεκριμένο 
τμήμα λειτουργεί από την αρχή της σχολικής χρονιάς χωρίς πρόβλημα και κενό εκπαιδευτικού!  

Δεν πρόκειται να αποδεχτούμε να φύγει ούτε «μισή» ούτε «ολόκληρη»! Δεν θα 
δεχτούμε να καταργηθεί για πρώτη φορά στα παιδιά μας ο δάσκαλος τάξης και τα μαθήματα να 

τα συμπληρώνουν δύο ή και περισσότεροι δάσκαλοι.  

Η ΣΤ΄ τάξη είναι ήδη ταλαιπωρημένη από τις προηγούμενες χρονιές. Την σχολική χρονιά 
2015-16 άλλαξε πάλι δασκάλα δύο φορές (!) και υπάρχουν πολλά παιδιά που λόγω και της 

γενικευμένης κρίσης στην χώρα μας έχουν ανάγκη στήριξης και σταθερότητας στο σχολείο 
τους! 

Επίσης, στο σχολείο μας πάντα είχαμε δάσκαλο/α στο ολοήμερο και δεν δεχόμαστε να 
καταργηθεί τώρα! 

Πρέπει να τονιστεί, πως οι ώρες που προκύπτουν δεν είναι "περίσσευμα" αλλά αναγκαίες 

για τα παιδιά μας και αντιστοιχούν μόλις σε μία έως δύο ώρες ενισχυτικής διδασκαλίας σε κάθε 

ΑΡΙΘ/ΗΜ.:  7/10/2016 
 

ΠΡΟΣ: 
●Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Αττικής 
●Σχολική Σύμβουλος 55ης Περιφέρειας Δημοτικής 

Εκπ/σης Αττικής  
κα. ΚΟΥΝΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

●Διευθυντή 4ου Δ.Σ. Μαρκοπούλου, κο Μέντσιο 

●Γονείς και κηδεμόνες του 4ου Δ.Σ. Μαρκοπούλου 
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τάξη, οι οποίες είναι και απολύτως απαραίτητη. Γι’ αυτό και απαιτούμε να εφαρμοστεί το 

πρόγραμμα ενισχυτικής διδασκαλίας που έχει καταρτίσει ο σύλλογος διδασκόντων καθώς στο 
σχολείο μας υπάρχουν πολλά παιδιά και οικογένειες που χρειάζονται στήριξη. Δεν μπορούμε και 

δεν επιθυμούμε να πληρώνουμε για να μάθουν γράμματα τα παιδιά μας! 
Η όποια μετακίνηση δασκάλας από το σχολείο θα επιφέρει ανατροπές στο πρόγραμμα σε 

όλες της τάξεις.  

Το σχολείο μας έχει ήδη σοβαρά κτιριακά προβλήματα (εξ ολοκλήρου προκάτ!) και δε θα 
προσθέσουμε σ΄ αυτές τις δύσκολες συνθήκες που βιώνουν τα παιδιά μας και τα προβλήματα 

σε εκπαιδευτικούς!» 
 

Η συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα ότι την απόφασή της αυτή θα την κοινοποιήσει στη Δ/νση ΠΕ 
Αν. Αττικής και στη σχολική σύμβουλο την Δευτέρα 10/10/2016. 

 

Από τη Δευτέρα 10/10/2016 θα ξεκινήσει και ενημέρωση των υπολοίπων γονέων του σχολείου μας, 
καθώς το συγκεκριμένο πρόβλημα είναι πρόβλημα όλων και όχι βέβαια μόνο της ΣΤ’ τάξης! Θα κληθούν όλοι 

οι γονείς του σχολείου να προσυπογράψουν την απόφασή των γονέων της ΣΤ’ τάξης. Αν μέχρι την Τετάρτη 
12/10/16, που έχει προγραμματιστεί Συνέλευση των γονέων του σχολείου από τον Σύλλογό μας, δεν 

υπάρξει δέσμευση ότι δεν θα γίνει καμιά μετακίνηση εκπαιδευτικού, την Τετάρτη στην εν λόγω συνέλευση 

θα καθοριστεί ημέρα κινητοποίησης όλων των γονέων του σχολείου μας στη Δ/νση ΠΕ Αν. Αττικής όπου θα 
παρευρεθούμε και θα παραμείνουμε μέχρι να εξασφαλίσουμε ότι ΔΕ ΘΑ ΠΕΙΡΑΞΟΥΝ ΤΟΥΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ.  
Σε κάθε περίπτωση ΔΕ ΘΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ και θα εντείνουμε την όποια κινητοποίησή μας με κάθε 

δυνατό τρόπο! 
 

 

ΑΥΤΟΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ 

 

 
 

 
Με εκτίμηση  

 
Το ΔΣ του Συλλόγου 

 


